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Під час російської атаки: у Молдові
вночі вибухнув безпілотник

Поліна Буянова

Під час російської атаки в ніч на 8 червня безпілотник перетнув державний
кордон Молдови та вибухнув у полі поблизу села Лопатна.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
ДРОНИ ВИБУХ АТАКА ДРОНАМИ-КАМІКАДЗЕ МОЛДОВА

На місці вибуху знайшли уламки дрона / Фото: скриншот з відео

Про це повідомила пресслужба Міноборони Молдови.

Що відомо про безпілотник у Молдові?
Системи спостереження о 00:20 зафіксували безпілотник, який перетнув кордон з
боку населених пунктів Михайлівка – Лопатна.

Згодом спеціалізовані підрозділи знайшли фрагменти дрона на
сільськогосподарських угіддях поблизу села Лопатна.
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Наразі фахівці досліджують знайдені уламки, щоб встановити походження
безпілотника та обставини інциденту.

У міністерстві також нагадали, що в ніч на 8 червня Росія здійснила масовану атаку
по території України із застосуванням дронів та ракет – відповідальні органи
продовжують документувати інцидент і стежити за розвитком ситуації.

Згодом на падіння безпілотника відреагував міністр закордонних справ України
Андрій Сибіга.

За словами глави МЗС, цей інцидент чітко демонструє, що Москва становить загрозу
не лише для України, а й для всього регіону та Європи загалом. Він також
наголосив, що колективний тиск на Росію має бути посилений, щоб Кремль нарешті
"тверезо оцінив ситуацію та визнав, що ніколи не досягне своїх цілей на полі бою".

Нагадаємо, цієї ночі росіяни атакували Україну 155 ударними БпЛА типу Shahed,
"Гербера", "Італмас", "Бандероль" та дронами-імітаторами типу "Пародія". За
попередніми даними, силам ППО вдалося знешкодити 124 ворожі БпЛА.

Водночас було зафіксовано влучання 20 ударних БпЛА на 17 локаціях, а також
падіння збитих (уламки) на 6 локаціях.

Під атакою дронів уночі опинилася, зокрема, Одещина – ворог пошкодив
енергетичну інфраструктуру на півдні регіону. Через наслідки російської атаки
тимчасово без світла залишилася понад тисяча родин Одещини.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Атака дронами на Україну триває: де є загроза БпЛА

Сліди, виявлені на місці події, свідчать про попередній вибух,
– повідомили в Міноборони.

Ми висловлюємо повну підтримку нашим молдовським друзям і відзначаємо їхнє
послідовне засудження російської агресії,
– написав він.
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